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Η εορτή του Μητροπολίτου Φωκίδος κ. 
Θεοκτίστου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ι. Μ. Φωκίδος

Αν και δεν ανακοινώθηκε, επισήμως, ότι ο Μητροπολίτης Φωκίδος κ. Θεόκτιστος 
άγει σήμερα τα ονοματήριά του και συμμεριζόμενος την οικονομική κρίση των 
ημερών, δεν θα εορτάσει— με την έννοια που εννοεί ο κόσμος— τη μνήμη του 
εορταζομένου προστάτου Αγίου του, και έτσι αντί να βρίσκεται στην έδρα της 
Μητροπόλεώς του, επέλεξε την προσευχητική Λειτουργία στον τόπο ασκήσεως 
των μοναζουσών στο Τρίκορφο Δωρίδος και συγκεκριμένα στο Μοναστήρι που 
τιμάται επ’ ονόματι του Αγίου Νεκταρίου, η αθρόα προσέλευση τόσο λαϊκών όσο 
και κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, πρωτίστως δε φίλων Αρχιερέων του 
Σεβασμιωτάτου προσέδωσαν ιδιαίτερη λαμπρότητα στην σημερινή ημέρα, 
τιμώντας τόσο τη μνήμη του Αγίου ενδόξου και μεγάλου ασκητού της ερήμου 
Θεοκτίστου συνασκητού του Αγίου Ευθυμίου, όσο και την ανακομιδή των Ιερών 
Λειψάνων του εν αγίοις Πατρός ημών Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως του εν 
Αιγίνοις του θαυματουργού.

Από το πρωί κατέφθασαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες κ.κ. Μαντινείας και 
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Κυνουρίας κ. Αλέξανδρος, Ναυπάκτου και Αγ. Βλασίου κ. Ιερόθεος, Πατρών κ. 
Χρυσόστομος και στο τέλος της Θείας Λειτουργίας προσήλθε και ο Θεοφ. 
Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.
Τελέστηκε τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Καθολικό του Αγίου Νεκταρίου, 
ακολούθησε το μοναστηριακό κέρασμα και αμέσως μετά ανήλθαν στην ανδρώα 
Ιερά Μονή Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ του Σαρώφ, όπου παρετέθη η 
εόρτιος τράπεζα.



Την δοχή των συνεορταζόντων και την αβραμιαία φιλοξενία τους από την 
αδελφότητα υπογράμμισε με τα μεστά του λόγια αγάπης ο εορτάζων 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας, ο οποίος ευχαρίστησε για την αγάπη, την 
υποδοχή και την ανάπαυση, που πάντοτε συναντά ανυπόκριτα επισκεπτόμενος την 
αδελφότητα. Ιδιαιτέρως όμως, εντυπωσίασε ο λόγος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας, ο οποίος μέσα από ένα πηγαίο 
ξεχείλισμα καρδίας ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο Φωκίδος και τον συνεχάρη για 
το κλίμα και τη χαρά Χριστού που συνήντησε στα πρόσωπα τόσο των 
εκκλησιαζομένων όσο και των παρευρεθησομένων στην μοναστηριακή τράπεζα. 
Επεσήμανε δε, ότι με αφορμή τα όσα διαπίστωσε με τα μάτια του «…ότι τα 
Μοναστήρια είναι η βιτρίνα της Εκκλησίας μας», ευχόμενος κάθε πρόοδο για το 
έργο το οποίο συντελείται τόσο στο πνευματικό όσο και στο ανθρωπαγωγικό 
επίπεδο μέριμνας και φροντίδας της αδελφότητας, κάτω από την εμπνευσμένη 
πνευματική πατρότητα και καθοδήγηση, του Καθηγουμένου της αδελφότητας π. 
Νεκταρίου Μουλατσιώτη, Γέροντος και των δυο μοναστικών αδελφοτήτων και 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος.
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